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一． 求极限 ：（2*7%） 
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三． 设  ),,( zyxfu  有连续的一阶偏导数，又  2 xye xy
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四． 平面上两定点 ,)2,4(,)3,1( BA  试在椭圆 )0,0(1
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五． 计算  
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六． 设一元函数 )(xf  在 ]1,0[  上连续，证明 
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七． 判别级数 0
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九． 若常微分方程 
xebyyay   有一个特解为 
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常数 ba ,  与   的取值，并求出该微分方程的通解。 （8%） 

 

 

 

 

 

 

 

十． 设 函 数 )(tf 在  ),0[   上 具 有 连 续 导 数 ， 且 满 足 
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十一． 一台电子设备内装有 3 个某种类型的电子管。已知这种电子管的寿命 （单位：小

时）服从如下的指数分布： 
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         如果有一个电子管损坏（即此电子管寿命小于电子管的平均寿命 1000 小时），设备

仍能正常工作的概率为 0.80，若两个及两个以上电子管损坏，则设备不能正常工作。

（各电子管工作相互独立， 37.01 e ）。 

求：（1）电子管损坏的概率。 

            （2）求这台电子设备在正常工作 1000 小时后仍能正常工作的概率。（2*7%） 

          

 


